



REPUBLIKA HRVATSKA

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA

OPĆINA KLENOVNIK

Klenovnik 9A
42244 Klenovnik

OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 024-02/23-01/03
URBROJ: 2186-15-23-02
Klenovnik, 17. ožujak 2023.

ZAPISNIK od 17. ožujka 2023. godine

sastavljen na 12. sjednici Općinskog vijeća Općine Klenovnik održanoj u prostorijama Općine Klenovnik, Klenovnik 9A, Klenovnik.

Započeto u 18:00 sati.

Zapisnik vodi: Marijana Fotez

Nazočni: Sanja Kolenko, Zoran Bencek, Sanja Kukec, Petra Lukavski, Mladen Belščak, Martin Pintarić, Ljubomir Kolačko, Patrick Premužić

Nenazočni: Dario Žmegač – Bunić

Osim vijećnika nazočni su bili: Mladen Blaško – općinski načelnik

Sjednicu vodi Sanja Kolenko – predsjednica Općinskog vijeća, pozdravila je nazočne, konstatirala je da je od 9 vijećnika nazočno 8 te da će se donositi pravovaljane odluke.

Pitanja vijećnika

1. **Sanja Kukec:** Da li je cesta prema Kolareku i okolne ceste u kojem projektu za obnovu, jer su uske i devastirane?

Mladen Blaško: Cesta je obuhvaćena projektom. Ugovor je potpisan u ponedjeljak u vrijednosti od 1.200.000,00 eura, to je jedan od najvećih projekata u povijesti Klenovnika u jednom natječaju koji je provedeni. Tu je obuhvaćeno i klizište koje je završeno. Tu smo dobili mogućnost za potpisivanjem aneksa ugovora, pa smo tu obuhvatili ovu cestu, cestu Njegači, Lukavski, Dubrava, Štuk i Lipovnik gornji do

Slivarskoga, sve te ceste su prošle i ukupna vrijednost je 1.200.000,00 eura. Ugovoreni rok do kada bi to sve trebalo biti gotovo je 30.06., nadamo se da to bude odrađeno. Mi smo proveli javni natječaj, odabrali izvođača, danas je potvrđeno da bi te poslove trebalo odraditi PZC.

2. **Sanja Kukec:** Da li se ima u planu spojiti šumski put Mustafi – Zlogonje kroz takozvanu Malu Sutinsku?

Mladen Blaško: Dugo godina je to u planu. Stalno se o tome govori. Ja sam bio dogovorio sa Škvarićem, gradonačelnikom Grada Lepoglave da bi bili to zajednički odradili, međutim cesta nije bila ucrtana pa nismo mogli ići u izgradnju te ceste. Cesta je konačno ucrtana ali prije godinu dana smo bili na Višnjici na jednim seoskim igrama gdje je bilo više političkih velikana. Tamo se postavilo pitanja što je s tom cestom. Među njima je bio i general Jakob koji je čvrsto obećao da će on to napraviti s vojskom, s čime smo se Škvarić i ja složili odmah. Onda je on rekao da cesta nije ucrtana da ne može raditi, ja sam rekao da nije istina, da je cesta ucrtana, može se provjeriti, ucrtana je s naše strane tu od Kočeta pa sve do višnjičke strane je cesta ucrtana, a vi možete započeti s radovima. On je čvrsto obećao da će to biti napravljeno. Da će vojska to odraditi i tu smo stali ja i Škvarić. Prošlo je već više od godinu dana, još uvijek ništa. Marijan se više puta s njim susretao i pitao ga što je s tim, najvjerojatnije bude, ali ne zna se kada. Ako nam bude to odrađeno da mi to ne moramo financirati s naše strane, ta cesta nam na neki način nije prioritet jer imamo ceste gdje ljudi žive, a nisu asfaltirane. Veliki je to trošak, to da je nekakvih 200 do 300 metara to bi se napravilo, ali tu treba kompletno napraviti kako treba i to je veliki trošak.

3. **Petra Lukavski:** Kako je prošao natječaj za pročelnika?

Mladen Blaško: Prošli petak, danas tjedan smo imali testiranje. Došle su dvije molbe, jedna nije bila pravovažeća, potpuna dokumentacija, dečko nije zadovoljavao uvjetima. Druga je bila dobra, položila je testiranje, usmeni i pismeni, cura je iz Novaka i od ponedjeljka bi trebala početi raditi. Evo konačno i Općina Klenovnik ima svojeg pročelnika.

4. Zašto ste pozvani od strane predstavnika roditelja Upravnog vijeća vrtića na sastanak sa roditeljima u vrtić?

Mladen Blaško: Pozvan sam najviše iz razloga poskupljenja ekonomske cijene vrtića. Svi znate i upućeni ste u to da smo bili jedna od općina s najnižom cijenom. Svi su nešto dizali i prije godinu i dvije ekonomsku cijenu. Mi smo čekali, mislili smo da bude se ta situacija smirila, međutim nije cijene rastu i dalje tako da smo povisili cijenu na 1.850,00 kuna, a onda su me roditelji zvali da je to veliko poskupljenje, zašto nismo prije podizali cijene, zašto je to sad tako puno. Iskreno mjesta puno tu baš i nema, cijene po drugim vrtićima su ili takve ili skuplje. Sad smo u biti išli na donju granicu kako imaju Cestica, Vinica, Ivanec, na nekih 1.750,00 kuna bi to bilo od prilike.

To je ono što smo mogli u ovom trenutku spustiti zato predlažem izglasati takvu odluku. Još ćemo za ovu godinu pokriti taj trošak, a za iduću budemo vidjeli. Ako bude situacija išla na bolje, manje cijene pratiti ćemo taj tempo. Bila su pitanja roditelja za popust, jer

u dvanaestom mjesecu dosta bila doma zbog bolesti, pa smo im spustili cijenu svima za 50%. 30% djece je redovito polazilo vrtić, a 70% ne.

5. **Ljubomir Kolačko:** Zašto plaćamo savjetodavne, konzultacijske usluge kad nam je na raspolaganju besplatna županijska javna ustanova za regionalni razvoj (JURA)?

Mladen Blaško: Odgovor sam dao i na samom početku. Svi znamo koga platiš tako ti i odradi. S JURA – om do sada nismo radili, ne znam ni dali neka od općina s njima radi. Neki da mi nismo. Naš projekt je najveći do sad kojega smo dobili, 100% povrat troškova, tako da mislim da nema problema sa tim. Na kraju krajeva rezultati su ti koji se vide.

6. **Ljubomir Kolačko:** U kojoj je fazi prijedlog da se otkupi parcela i objekt biše tvornice Zagorjeplet i u koju namjenu bi se trebao koristiti?

Mladen Blaško: To pitanje se stalno provlači. Oni imaju teret, zabilježbe na tom imanju i jednostavno je nemoguće kupiti dok se ne riješe ove parcele koje su si oni prisvojili, na koji način ne znam, ucrtali su si to jer sam ja jedan od vlasnika, u biti moj otac, te čestice su si oni prisvojili ilegalno, oni nemaju niti jedan dokument da su si smjeli to prisvojiti, jer niti jedan od vlasnika, nas sedam nije to potpisao da se oni odriču toga. To je na sudu i nadamo se da bude to riješeno onako kako treba biti, po zakonu. Kad se to riješi, kad se zabilježba makne, ja sam već razgovarao više puta sa gospođom Suzanom koja ima dva dijela od pet, dakle većinski vlasnik, ona nema ništa protiv da se to proda, ali se oni sami vlasnici ne mogu dogovoriti koja bi to cijena bila. Meni su rekli da ja velim cijenu, ja sam na to rekao da oni prodaju i neka vele cijenu. Dapače da bi to bilo na prodaju, stavili smo u proračun, dakle čekamo odluku suda.

Ljubomir Kolačko: Koja namjena bi toga bila?

Mladen Blaško: Namjena bi bila prvenstveno za naše kulturno umjetničko društvo, jer trenutno tu gdje su sad oni nemaju poziciju, jednim dijelom bi dali prostore u najam tako da se isplaćuje.

Ljubomir Kolačko: To je dodatna investicija, treba to sve restaurirati.

Mladen Blaško: Dalo bi se u najam, a i dalo bi se prijaviti na koji natječaj da se može obnoviti.

Ljubomir Kolačko: Zašto bi bila JURA ne kvalitetnija tvrtka nego ova koju plaćamo?

Mladen Blaško: Ne velim ja da je ne kvalitetnija, nego da nismo s njom surađivali, svaka općina ima svoje konzultante s kojima radi.

Ljubomir Kolačko: Ne znam zašto plaćamo ove ostale ako možemo imati ove besplatno.

Sanja Kolenko: Pravilo vrijedi isto kao i zadnji put. Jedan puta se može pitati nakon pojašnjenja. A sada jedan mali dobronamjerni savjet, dakle ako se držimo Poslovnika, za gospodina Martina Pintarića i za gospodina Patricka Premužića pitanja koja vijećnici postavljaju, kao i odgovori moraju biti jasni, precizni i kratki ne može se od jedanput postaviti više različitih pitanja u tom slučaju se uzima da je vijećnik postavio prva dva pitanja. Ja ih budem sada tako pročitala kao ste ih vi postavili, ali u buduće vas molim da poštujuete Poslovnik.

7. **Martin Pintarić**: Molim Vas informaciju o općinskim apartmanima u Selcu? (Tko ih koristi? Tko ih može koristiti? Na koji način ih se može koristiti? Kolika je cijena najma?)

Mladen Blaško: Što se tiče ovih općinskih apartmana, imamo dva. Oni su u vlasništvu Općine Klenovnik, Grada Ivanca i Varaždinske županije. Koriste se od 1. lipnja do 30. rujna. O tome manje-više brigu vodi Županija, oni nam i daju termine koje mi možemo koristiti. Koriste ih svi građani koji se jave, da ne nabrajam različiti ljudi su išli u apartmane čak neki termini nisu bili iskorišteni. Cijena nije baš neka mala, ne znam, dali imaš ti informaciju?

Marijana Fotez: 800,00 kuna manji i 1.200,00 kuna veći za 7 dana.

Mladen Blaško: To je mala kvadratura, unutra imate krevet na kat, mali rešo, mala kupaonica i garderobni ormar, ali svima su na raspolaganju pa tko hoće tu su. Može se prijaviti, nije određeno. Nije kako je bilo prije mene dok su načelnici bili i išlo se obiteljski, toga više nema to je bilo prije 2010. godine. Ja osobno nikad nisam bio ako je to pitanje postavljeno zbog toga.

Martin Pintarić: Nije bilo zlonamjerno pitanje. Dosta ljudi me pitalo, pa mislim da bi možda mogli to negdje objaviti, samim time što velite da ima dosta neiskorištenih termina. Oni jesu za sve slobodni, ali to zna samo nekolicina ljudi, pa bi bilo dobro da se to negdje objavi da ljudi to znaju da se to može koristiti. Spomenuli županiju, ali dali nije to u suvlasništvu s bivšom Općinom Ivanec, da li nije to na Poslovnoj zoni.

Mladen Blaško: Nije. Suvlasništvo imamo mi, Grad Ivanec i Varaždinska županija.

Martin Pintarić: Rekli ste da upravlja županija, a ne vode to Poslovne zone Ivanec?

Marijana Fotez: Poslovne zone Ivanec su se registrirale za upravljanje.

Martin Pintarić: Bilo bi dobro da se stavi nekakva objava da nam apartmani ne zjape prazni.

Mladen Blaško: Ja sam jednom bio tamo. Išao sam pogledati jer me zanimalo. Pločice su visjele u kupaoni. Mi smo htjeli to financirati. S bivšim županom sam razgovarao o tome da bi makar mali apartman dobili u svoje vlasništvo, a da mi prepustimo veći gradu Iancu i županiji, da imamo jedan apartman svoj i onda ulažemo u njega, a ne da ulažemo, a onda nam drugi određuju koje termine budemo dobili. Termini su podijeljeni korektno, ali dok ti imaš svoj apartman možeš ga unutra srediti. Dok sam ja bio dolje

onda je županija tamo gdje je imala jednoga do drugoga bušila zid i spajala dva apartmana. Međutim ništa nisam mogao postići da bi se županija odrekla tog svojeg dijela jer oni i onako imaju više tih apartmana.

8. **Martin Pintarić:** Dali je moguće malo više pomoći umirovljenicima na način da se osnuje udruga umirovljenika, da ih se informatički opismeni, da im se proba organizirati neki prijevoz....?

Mladen Blaško: Što se tiče udruge, udruga u Klenovniku postoji, samo su oni spojeni sa Ivancem. Djeluju zajedno i mi ih financiramo. Oni su već sami htjeli da bi se izdvojili, ali nitko ne želi preuzeti odgovornost da bi bio predsjednik. I to je osnovni problem. Prije ih je bilo preko 50 sad ih 15 ili 20. Dosta je ljudi umrlo. Imali su oni neke svoje štednje pa dolaze k nama da trebaju financirati neke sprovode. Ne znam da li se više itko i upisuje u udrugu, nemam tih informacija. Ne znam tko ima interesa da se informatički opismeni. Oni imaju ta neka svoja društva, dosta je naših ljudi odustalo od toga, nisu zadovoljni.

Martin Pintarić: Ovo moje pitanje je samo bilo prijenos prikupljenih informacija s terena. Ljudi su me pitali da li postoji mogućnost da se na području Klenovnika osnuje udruga. Ovo za informatičko opismenjavanje je interes dijela umirovljenika kojim se služe s internetom u nekoj granici, većina umirovljenika danas ima facebook, ali se ne znaju služiti Internet bankarstvom, pošto nam više pošta praktički ne radi u Klenovniku pa im je problem plaćanje računa. Oni su vidjeli da neke susjedne općine i gradovi su organizirali nešto takvo da se informatički obrazuju da si mogu platiti račune. Pa ako postoji takvi interes da i mi pomognemo i organiziramo nešto takvo da se ljudima pomogne. Tako je bilo i ovo pitanje uz prijevoz. U nekim općinama su organizirali prijevoz umirovljenicima, zbog loših povezanosti autobusnim linijama. Kad netko ide liječniku ili na vađenje krvi, znam da je to teško organizirati, ali oni koji imaju udruge imaju nekakve kombije, znam da to ne bude lako tako brzo realizirati ali da se vodi briga i o toj populaciji da im dana sutra pomognemo na neki način.

Mladen Blaško: To je jako dobra ideja, ali je to veliki problem, jedan dan treba jedan, drugi dan treba drugi da se to sve skupa poveže, što se doktora tiče je to gotovo nemoguće, a traženo je i od županije da se taj prijevoz za umirovljenike nekako organizira da im cijena bude besplatna ili nekakva minimalna da se kroz cijeli mjesec mogu voziti po svim relacijama koje jesu. A sad te linije koje jesu mi na žalost na to ne možemo utjecati. Prijevozi su skupi, ali mi možemo jednim dijelom sufinancirati ako bude potrebe ali za dvoje troje ili pet ljudi.

Martin Pintarić: Znam da je teško ali ljudi su me zamolili da pitam.

Mladen Blaško: Nema problema ako postoji zainteresiranih 30 ili 40 ljudi mi ćemo organizirati radionicu, ako im to bude od koristi nije problem.

9. **Patrick Premužić:** U zaseoku Škarci u Plemenščini krajem 2022. godine na teren izlazi geodet te iskolčuje put. Na prošloj sjednici na pitanje o mogućem asfaltiranju odgovor je: da je proces ucrtavanja ceste u postupku te da bi se do kraja 2024. godine isti put asfaltirao. Početkom ožujka 2023. počinje se

raditi novi put nekih 30 metara od trenutno postojećeg puta kroz mlaku – močvaru. Pitanje glasi kako to da Općina ako je ona investitor ide u takvu investiciju kad već postoji od uvijek pravi tvrdi put gdje bi asfalt bio najmanji trošak naspram izradi potpuno novog puta. A ako Općina nije investitor kako neto privatno može premjestiti put na svoju ruku kad je već postupak ucrtavanja tog starog puta u tijeku?

Mladen Blaško: Taj put ide kroz privatne čestice, ucrtani je put, čiji su vlasnici, Ljubica, Andrija, Marijana i Iva Cuković. Tu je bilo došlo do sudskog spora zbog uskraćivanja puta. Navodno taj sudski spor nije povoljno završio za vlasnike tih čestica. Došli su tu na općinu i molili da li se može taj put premjestiti, da bi oni financirali cijevi i iskope. Da li im može općina izaći u susret i da više ne bi dolazilo do sporova i branjenja prolaza, taj može, taj ne može, svi su oni bili na općini po nekoliko puta. Geodet je isto tako rekao da je to komplicirani postupak, međutim da smirimo situaciju i jednih i drugih ja sam rekao gospođi Ljubici da ako budu oni financirali cijevi i iskope, nas ne bude koštalo puno, par kamiona šljunka i da se zaobiđe barem onaj dio gdje se voze ljudima ispod prozora. Nikome nije ugodno da mu se voze ispod prozora. Cesta bude za nekih pet metara duža, napraviti ćemo kvalitetnu podlogu i biti će cesta kako treba. I dalje je planu da bude asfaltirana do 2024. godine. Idemo korak po korak asfaltirati ćemo, samo ove godine asfaltirati ćemo preko pet kilometara cesta.

Patrick Premužić: Hvala na odgovoru, ali ja bih se nadovezao na ove teme od prije, kako se ova ekipa iz Zagorjepleta ucrtala na tuđe parcele tako se ovi pokušavaju ili se jesu ucrtali na put koji je tu više od dvjesto godina. S druge strane kako smo rekli da je put kroz Sutinsku blato i treba se drenirati što se ne isplati, tak i taj put kroz mlaku je čista glupost. Oni sada tamo blato navoze, tu nikakav šljunak ne bude pomogao, tu treba napraviti propusnike. Tamo je i stup. Ne znam da li su oni tražili kakve dozvole za to. Tamo ima preko dvadeset i pet ljudi koji imaju šume i parcele, situaciju znate i sami. Mogu oni betonirati kako hoće, i ja neću put ispred svoje kuće, pa budem sad kamion šljunka dopeljao kod potoka.

Mladen Blaško: Morate shvatiti i nas.

Patrick Premužić: Ja sve razumijem ali želim da vi reagirate kao općina.

Mladen Blaško: Ja tvrdim da bude ovaj put iste vrijednosti i važnosti kao i ovaj i da tu ne bude nitko oštećeni. Idemo u susret jednima i drugima. Dobro znaš kakvih je svađa tamo bilo.

Patrick Premužić: Gospođa više nije znala kako napraviti, pa je jednom čovjeku htjela put zabraniti i onda ga je išla privatno tužiti da radi buku.

Mladen Blaško: Ja nisam slušao gospođu Ljubu, ja sam razgovarao s više ljudi. Bilo je ljudi koji su kazali da ovi koji imaju u onom jednom dijelu livade imaju put gore uz kuću od onog čovjeka koji je bio u Njemačkoj i po nekim drugim putevima. Ponavljam mi ćemo taj put napraviti kvalitetno, nasip bude kako treba.

Sanja Kolenko: Prelazimo na dnevni red sjednice. Za sjednicu predlažem slijedeći

DNEVNI RED

1. Prihvaćanje Zapisnika sa 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Klenovnik, održane 20. prosinca 2022. godine
2. Odluka o usvajanju Plana razvoja Općine Klenovnik za razdoblje od 2020. – 2030. godine
3. Odluka o socijalnoj skrbi Općine Klenovnik
4. Izmjena i dopuna Odluke o visini ekonomske cijene boravka djece u Dječjem vrtiću Latica Klenovnik za 2023. godinu
5. Izmjene i dopune Odluke o mjerilima sufinanciranja smještaja djece s područja Općine Klenovnik u dječje vrtiće za 2023. godinu

Da li im tko kakvih izmjena i dopuna takvog dnevnog reda?

Martin Pintarić: Ja bih dodao točku razno, da možemo postaviti pitanja koja dobivamo na terenu, možda i nas ostale vijećnike nešto zanima tako da možemo pitati.

Sanja Kolenko: Tko je za ovakve izmjene i dopune? 3 „ZA“, 5 „PROTIV“

Sanja Kolenko: Tko je ovakav dnevni red kojeg ste dobili u materijalima? 5 „ZA“, 3 „PROTIV“

TOČKA 1.

Prihvaćanje Zapisnika sa 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Klenovnik održane 20. prosinca 2022. godine

Predsjednica otvara raspravu.

Martin Pintarić: Imam jedno pitanje vezano uz zapisnik. Rat oko zapisnika smo vodili jedno osam devet sjednica, onda je par sjednica bilo u redu i sad uopće ne piše rasprava, samo piše tko je sudjelovao, uopće ne stoji što se pričalo, nije mi jasan takav zapisnik. Zašto je taj zapisnik sad tako napisan, zašto se ne vodi rasprava.

Sanja Kolenko: Zapisnik je napisani u skladu s našim Poslovníkom i tako da je zapisnik kao takav pravoaljšani i u skladu s našim Poslovníkom. U članak 83. Poslovníka piše da zapisnik obavezno sadži vrijeme održavanja sjednice, dnevni red, ime predsjednika, odnosno predsjedavatelja, ime prisutnih vijećnika, ime opravdano i neopravdano odsutnih vijećnika, imena ostalih sudionika na sjednici, govornike po pojedinoj točki, zaključke, odluke, preporuke i druge akte po točkama dnevnog reda, rezultate glasovanja po pojedinim pitanjima.

Martin Pintarić: Nije mi jasno zašto je nekome u interesu da se ne vidi o čemu se pričalo.

Sanja Kolenko: Sve sjednice se snimaju.

Martin Pintarić: Snimke nisu javno objavljene i onda ljudi ne mogu vidjeti i ljudima budu prenesene drugačije informacije. Ja vas onda molim, to znate prema zakonu, ja tražim

da sve moje rasprave u kojima ja sudjelujem, moje izjave i izjave sugovornika budu obuhvaćene u zapisniku.

Nakon provedene rasprave, prelazi se na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja predsjednica Općinskog vijeća Općine Klenovnik konstatira da je Zapisnik sa 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Klenovnik, održane 20. prosinca 2022. godine prihvaćen s 5 glasova „ZA“, 2 „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽAN“.

TOČKA 2.

Odluka o usvajanju Plana razvoja Općine Klenovnik za razdoblje od 2020. – 2030. godine

Predsjednica otvara raspravu.

Martin Pintarić: Ja bi se prije svega malo osvrnuo na taj Plan razvoja. Kolege vijećnici ne znam da li ste taj Plan proučili. On je jako bitan za naše naredno razdoblje i općenito za razvoj naše općine. Kad se već toliko držimo Poslovnika i Statuta, po Poslovniku i Statutu je svaku odluku predlagatelj dužan obrazložiti, pa ja onda molim da nam to neko obrazloži da znamo o čemu ćemo glasati, pa nećemo imati ni toliko pitanja ako nam se to obrazloži.

Mladen Blaško: Ovaj Plan sadrži osnovne stvari koje svaki Plan mora sadržavati. To je za razdoblje od 2020. – 2030. godine. Ukratko da svaku točku ne pojašnjavam jer ste svu dokumentaciju dobili u prilog. Imate prostorno obilježja, geografske karakteristike, proračun, ljudske potencijale, poduzetničku zonu, poljoprivredu, komunalnu infrastrukturu, projekte koji se planiraju raditi, dakle sve manje-više, neću točku po točku raspravljati ima 80 stranica. Dobili ste dokumentaciju pa nema potrebe za dodatnim pojašnjavanjem.

Martin Pintarić: Kako sam se već osvrnuo taj Plan donosimo za razdoblje od 2020. do 2030. godine, to je izuzetno važan dokument za našu općinu, temeljem toga plana, ono što se nalazi u tom planu, prilikom budućih prijava, prilikom apliciranja na EU fondove i natječaje ostvarujemo dodatne bodove i pogodnosti. Smatram da ovaj Plan, ideje su unutra dobre, ali mislim da ima još ideja koje smo trebali unutra staviti. Sve moguće i nemoguće, ne mora se to ostvariti, ali da imamo dobru podlogu za buduće natječaje. Donosi se razdoblje od 2020. pa me zanima zašto on nije donesen prije nego ga donosimo tek sad. Onda dalje primijetio sam da je rađeni na analizi popisa stanovništva iz 2011., moje je pitanje zašto smo koristili podatke iz 2011. kad imamo popis stanovništva iz 2021. godine. Dobili bi puno kvalitetnije stanje, koristili smo stare podatke. Nadalje samo kratko, spominjemo razvoj ribolovnog turizma, iskreno ne znam gdje bude taj ribolovni turizam u našoj općini, ja sam ribić pa bi volio da to bude. Napisali smo da je poštanska mreža u našoj općini zadovoljavajuća, a pošta nam se gasi.

Mladen Blaško: Mogu se samo nadovezati na sve ovo. Malo prije si rekao da smo trebali uvrstiti sve moguće i nemoguće i tu sad dođeš na ribolovni turizam, ljudi imaju jezera, imaju ribnjake i mogu se baviti ribolovnim turizmom, a tebi to ne odgovara.

Martin Pintarić: Pitanje je samo gdje.

Mladen Blaško: Hoćeš da se stavi sve i svašta, a sad sam sebe pljuješ i govoriš zašto smo stavili to unutra. Da smo stavili još nešto unutra valjda imaš prigovor. Kako da se napravi plan razvoja ako vama ni jedna stavka ne odgovara.

Martin Pintarić: Samo da se ispravi na stranici 43., ja sam vatrogasac, pa molim da se ispravi adresa jer piše da je Klenovnik ž. I koristili smo, spominju se proširenja postojeće poduzetničke zone, dali imamo poduzetničku zonu to me zanima. Koristili smo brojke u kunama, sad pošto je valuta euro ne znam zašto koristiti kune zašto nismo to uskladili sa eurom. I za projekt kulturni centar s vanjskim uređenjem piše da će biti katnosti T + 2 i da je to prizemlje plus kat, T + 2 je prizemlje plus dva kata, da si to ne izgleda, to su dobronamjerne stvari da ne budemo danas sutra imali zbog toga nekakvih problema, ja ne znam kakav bude taj kulturni centar jer T + 2 ili prizemlje plus kat su dva različita pojma pa da si to uskladimo. Isto piše da je taj naš plan usuglašen sa Strategijom Europe 2030, s Europskim zelenim planom, nacionalnim planom te poveznice nisam našao, nije da sam protiv nečega, dapače, samo želim da se to kvalitetno odradi i mislim da smo trebali i širu javnost u to uključiti, u nekakvu javnu raspravu, puno ljudi može dati kvalitetne informacije.

Mladen Blaško: Savjetovanja su bila.

Martin Pintarić: Gdje?

Sanja Kolenko: Na našim stranicama. To je radila Mobes kvaliteta.

Martin Pintarić: Dobro to mi je promaklo.

Mladen Blaško: Dokument je izrađen prošle godine i zato je u kunama.

Martin Pintarić: Sad ga donosimo zašto nismo to prebacili u eure.

Mladen Blaško: Morali bi sve kompletno ponovno raditi, a kažem plan je bio gotov prošle godine i sad je prva sjednica i sad ga donosimo. Što je s općinama i gradovima koji su ga donijeli krajem 2022. ili sredinom.

Martin Pintarić: Popis stanovništva, zašto nismo koristili svježi iz 2021. godine?

Mladen Blaško: Zato jer je službeni rezultat popisa došao tek u rujnu 2022. godine.

Nakon provedene rasprave, prelazi se na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja predsjednica Općinskog vijeća konstatira da je 6 vijećnika glasovalo „ZA“, nitko „PROTIV“ i 2 „SUZDRŽANA“ te je s 6 glasova za donijeta

ODLUKA

O USVAJANJU PLANA UKUPNOG RAZVOJA OPĆINE KLENOVNIK ZA RAZDOBLJE OD 2020.-2030. GODINE

Članak 1.

Plan ukupnog razvoja Općine Klenovnik za razdoblje od 2020. – 2030. godine predstavlja temeljni strateški akt kojim se izražava politika Općine Klenovnik u pogledu jačanja cjelokupnog gospodarskog razvoja kroz kreiranje specifičnih ciljeva, prioriteta i mjera. Ovaj strateški dokument kroz primijenjene analize, pravovremeno identificira probleme i potrebe, te razvojne projekte koji će biti nosioci održivog razvoja Općine.

Članak 2.

Obvezni sadržaj Plana ukupnog razvoja utvrđen je Uredbom o smjernicama za izradu akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave (»Narodne novine«, broj 89/18), kako slijedi:

- a) srednjoročna vizija razvoja, usklađena s relevantnim dugoročnim aktima strateškog planiranja,
- b) opis srednjoročnih razvojnih potreba i razvojnih potencijala,
- c) opis prioriteta javne politike u srednjoročnom razdoblju,
- d) posebni ciljevi,
- e) popis ključnih pokazatelja ishoda (iz biblioteke pokazatelja) i ciljanih vrijednosti pokazatelja,
- f) terminski plan provedbe projekata od strateškog značaja s naznačenim ključnim koracima i rokovima u provedbi,
- g) indikativni financijski plan s prikazom financijskih pretpostavki za provedbu posebnih ciljeva i projekata od strateškog značaja
- h) usklađenost s Nacionalnom razvojnom strategijom, sektorskim i višesektorskim strategijama te dokumentima prostornog uređenja i
- i) okvir za praćenje i vrednovanje.

Članak 3.

Plan ukupnog razvoja Općine Klenovnik za razdoblje 2020. - 2030. čini sastavni dio ove Odluke, a objavit će se na web stranici Općine.

TOČKA 3. Odluka o socijalnoj skrbi Općine Klenovnik

Predsjednica otvara raspravu.

Prijavljenih za raspravu po ovoj točki nije bilo, pa se prelazi na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja predsjednica Općinskog vijeća konstatira da je 8 vijećnika glasovalo „ZA“, te je s 8 glasova „ZA“ donijeta

ODLUKA
o socijalnoj skrbi Općine Klenovnik

I. OPĆE ODREDBE

Članak 1.

Ovom se Odlukom o socijalnoj skrbi Općine Klenovnik (u daljnjem tekstu: Odluka) utvrđuju uvjeti, način i postupak za ostvarivanje određenih oblika pomoći koje su od bitno utjecaja na zadovoljavanje osnovnih životnih potreba socijalno ugroženih građana na području Općine Klenovnik, koje iznad standarda, odnosno pored prva što iz osigurava Republike Hrvatska na osnovni Zakona o socijalnoj skrbi (u daljnjem tekstu: Zakon) osigurava Općina Klenovnik.

Izrazi koji se koriste u ovoj Odluci, a imaju rodno značenje koriste se neutralno i odnose se jednako na muški i na ženski rod.

Članak 2.

Sredstva za ostvarivanje pomoći propisanih Zakonom osiguravaju se u državnom proračunu u dijelu koji se odnosi na troškove ogrjeva korisnika koji se griju na drva, a sredstva za pomoći utvrđene ovom Odlukom iznad standarda propisanog Zakonom, osiguravaju se u proračunu Općine Klenovnik sukladno programu javnih potreba i proračunskim mogućnostima Općine Klenovnik (u daljnjem tekstu: Općina) za tekuću godinu.

Članak 3.

Socijalna skrb je organizirana djelatnost od javnog interesa čiji je cilj pružanje pomoći socijalno ugroženim osobama, kao i osobama u nepovoljnim osobnim ili obiteljskim okolnostima, a obuhvaćaju prevenciju, pomoć i podršku pojedincu, obitelji i skupinama u svrhu unapređenja kvalitete života te poticanje promjena i osnaživanje korisnika, radi njihovog aktivnog uključivanja u život zajednice.

Članak 4.

Poslove u svezi s ostvarivanjem prava iz socijalne skrbi propisane ovom Odlukom obavlja Jedinostveni upravni odjel, samostalno ili u suradnji s mjesnim odborima, vjerskim zajednicama, udrugama ustanovama i drugim pravnim i fizičkim osobama, odnosno ustanovama socijalne skrbi.

Članak 5.

Prava iz socijalne skrbi utvrđene ovom Odlukom ne mogu se ostvariti na teret Općine, ako je Zakonom ili drugim propisom određene da se ta prava utvrđuju na teret Republike Hrvatske ili drugih pravnih ili fizičkih osoba.

Iznimno od odredbe prethodnog stavka ovog članka, ako su pojedina prava, koja prema ovoj Odluci osigurava Općina Klenovnik, po svojoj visini/ili po svome opsegu utvrđena u višem iznosu ili većem opsegu od prava i pomoći koja osigurava Republika Hrvatska, odnosno Hrvatski zavod za socijalni rad ili druga fizička ili pravna osoba, Općina Klenovnik će ta prava osigurati do visine razlike između prava koja oni ne osiguravaju i prava utvrđenih ovom Odlukom.

Broj korisnika koji mogu ostvariti pojedina prava iz socijalne skrbi propisane ovom Odlukom može biti ograničen sredstvima u proračunu Općine Klenovnik, koja su

namijenjena za potrebe socijalne skrbi, osim u slučaju ostvarivanja prava iz socijalne skrbi koje je Općina Zakonom obvezna.

Članak 6.

Svaki građanin je dužan brinuti se za zadovoljavanje svojih životnih potreba i potreba osoba koje je po zakonu ili drugoj pravnoj osnovi dužan uzdržavati.

Svaki građanin je svojim radom, prihodom i imovinom dužan pridonositi sprječavanju, otklanjanja ili ublažavanju vlastite socijalne ugroženosti, kao i socijalne ugroženosti članova svoje obitelji, prije svega djece, ali i drugih članova obitelji koji se ne mogu brinuti o sebi.

Korisnik koji ostvaruje prava iz ove Odluke ne može njihovim korištenjem postići bolji materijalni položaj od osobe koja sredstva za život stječe radom ili na temelju prava koja proizlaze iz rada.

U smislu ove Odluke osoba može sama sebe uzdržavati ako sredstva za podmirenje osnovnih životnih potreba može ostvariti svojim prihodima ili imovinom koja ne služi njoj niti članovima njezine obitelji za podmirenje osnovnih životnih potreba te od obveznika uzdržavanja ili na drugi način.

II. DEFINICIJE POJMOVA

Članak 7.

Pojedini pojmovi u smislu ove Odluke i drugih akta Općine donesenih temeljem ove Odluke u postupku za ostvarivanje socijalnih prava, imaju sljedeće značenje:

1. **korisnik** je osoba ili kućanstvo koji u sustavu socijalne skrbi ostvaruje naknadu, socijalnu uslugu ili drugi oblik pomoći propisan ovom Odlukom i Zakonom
2. **samac** je osoba koja živi sama
3. **kućanstvo** je zajednica osoba koje zajedno žive i podmiruju troškove života
4. **djelomično radno sposobna osoba** je osoba kod koje je utvrđen djelomičan gubitak radne sposobnosti prema propisu o vještačenju i metodologijama vještačenja
5. **beskućnik** je osoba koja nema mjesto stanovanja niti sredstva kojima bi mogla podmiriti troškove stanovanja, a smještena je ili koristi uslugu organiziranog stanovanja u prihvatilištu ili prenoćištu ili boravi na javnim ili drugim mjestima koja nisu namijenjena za stanovanje
6. **osnovne životne potrebe** su prehrana, smještaj, odjeća i druge stvari za osobne potrebe, osnovne životne potrebe djece i mladeži obuhvaćaju i potrebe koje proizlaze iz njihova razvoja i odrastanja te odgoja i obrazovanja, osnovne životne potrebe djece s teškoćama u razvoju i odraslih osoba s invaliditetom obuhvaćaju i dodatne potrebe koje proizlaze iz oštećenja njihova zdravlja odnosno invaliditeta
7. **prihod** su novčana sredstva ostvarena po osnovi rada, mirovine, primitka od imovine ili na neki drugi način, primjerice primitak od udjela u kapitalu, kamate od štednje i slično, ostvaren u tuzemstvu i inozemstvu, umanjen za iznos uplaćenog poreza i prireza
8. **imovina** su sve pokretnine, nekretnine, imovinska prava, iznos gotovine u domaćoj i stranoj valuti, štednja odnosno novčana sredstva na osobnim računima ili štednim knjižicama, darovi, vrijednosni papiri, dionice, poslovni udjeli, stambena štednja, životno osiguranje i ostala imovina u tuzemstvu i inozemstvu.

III. KORISNICI SOCIJALNE SKRBI

Članak 8.

Korisnici prava socijalne skrbi utvrđeni ovom Odlukom mogu biti državljani Republike Hrvatske s prebivalištem na području Općine, koji ispunjavaju uvjete propisane ovom Odlukom.

Članak 9.

Prava iz socijalne skrbi utvrđena ovom Odlukom su osobna, neprenosiva i ne mogu se nasljeđivati.

Članak 10.

Korisnik socijalne skrbi dužan je službenoj osobi dati istinite osobne podatke, podatke o svom prihodu i imovini, kao i drugim okolnostima o kojima ovisi priznavanje nekog prava i pisanom izjavom omogućiti njihovu dostupnost u postupku za priznavanje prava iz ove Odluke kao i tijekom korištenja tih prava.

IV. PRAVA IZ SOCIJALNE SKRBI

Članak 11.

Temeljem Zakona, ovom se Odlukom utvrđuju prava iz socijalne skrbi, kako slijedi:

- Pravo na naknadu troškova stanovanja

Ostala prava koja se utvrđuju ovom Odlukom su:

1. Potpora građanima s niskim primanjima,
2. Pravo na jednokratnu novčanu pomoć,
3. Pravo na pomoć u naravi,
4. Pravo na novčanu pomoć za novorođeno dijete,
5. Pravo na podmirenje troškova usluge pomoći u kući,
6. Pravo na potporu umirovljenicima,
7. Pravo na podmirenje troškova pogreba,

O priznavanju prava iz stavka 1. ovog članka odlučuje Jedinostveni upravni odjel sukladno odredbama ove Odluke.

A) PRAVA TEMELJEM ZAKONA

1. Prava na naknadu za troškove stanovanja

Članak 12.

Pravo na naknadu za troškove stanovanja ostvaruje korisnik zajamčene minimalne naknade, osim beskućnika koji se nalazi u prenoćištu, prihvatilištu ili mu je priznata usluga smještaja u organiziranom stanovanju, žrtvi nasilja u obitelji i žrtvi trgovanja ljudima kojoj je priznata usluga smještaja u kriznim situacijama.

Troškovi stanovanja odnose se na najamninu, komunalnu naknadu, troškove grijanja, vodne usluge te troškove koji su nastali zbog radova na povećanju energetske učinkovitosti zgrade.

Članak 13.

Naknadu za troškove stanovanja Općina će priznati u visini do 50% iznosa zajamčene minimalne naknade priznate samcu, odnosno kućanstvu.

Ako su troškovi stanovanja manji od 50% iznosa zajamčene minimalne naknade, pravo na naknadu za troškove stanovanja priznaje se u iznosu stvarnih troškova stanovanja. Iznimno iz stavka 1. ovog članka, korisnicima zajamčene minimalne naknade koje stambeno zbrinjava Općina Klenovnik zbog teških uvjeta stanovanja i života, priznati će se 100% troškova stanovanja u dijelu koji se odnosi na najamninu.

Članak 14.

Naknada za troškove najamnine isplaćivati će se na račun najmodavca temeljem dostavljenog ugovora o najmu, dok će se naknade za ostale troškove stanovanja isplaćivati izravno na bankovni račun davatelja usluge.

Članak 15.

Pored troškova stanovanja iz članka 12. stavak 2. ove Odluke, za korisnike socijalne skrbi koji ostvaruju pravo na naknadu za troškove stanovanja, Općina preuzima obvezu plaćanja troškova javne usluge sakupljanja i odvoza komunalnog otpada i plaćanja zajedničke pričuve u cijelosti.

Članak 16.

Uz zahtjev za priznavanje prava na naknadu za troškove stanovanja, korisnici prilažu slijedeću dokumentaciju:

- presliku osobne iskaznice podnositelja zahtjeva i svih članova kućanstva,
- rješenje nadležnog tijela za socijalnu skrb o ostvarenju prava na zajamčenu minimalnu naknadu,
- odgovarajuću ispravu o postojanju obveze plaćanja troškova stanovanja (npr. ugovor o najmu, računi za energente i slično)

Članak 17.

Pravo na naknadu za troškove stanovanja priznaje se od dana podnošenja zahtjeva, odnosno od pokretanja postupka po službenoj dužnosti, a izvršava se mjesečno do nastanka promijenjenih okolnosti koje utječu na priznavanje ili visinu prava.

Članak 18.

Upravni odjel će donijeti rješenje o prestanku prava na naknadu troškova stanovanja, kada utvrdi da je rješenjem nadležnog tijela za socijalnu skrb korisniku prestalo pravo na zajamčenu minimalnu naknadu s danom kad je korisniku prestalo pravo na zajamčenu minimalnu naknadu.

Članak 19.

Radno sposoban i djelomično sposoban samac ili član kućanstva koje je korisnik prava na zajamčenu minimalnu naknadu dužan je odazvati se na poziv Općine Klenovnik za sudjelovanje u radovima za opće dobro bez naknade.

Rad za opće dobro bez naknade izvršava se na temelju ugovora kojima se određuje trajanje rada, mjesto obavljanja rada, opseg i vrsta posla.

U radovima za opće dobro bez naknade iz stavka 1. ovog članka mogu sudjelovati od 60 do 90 sati mjesečno.

B) OSTALA PRAVA

1. Potpora građanima s niskim primanjima

Članak 20.

Potporu građanima s niskim primanjima može ostvariti samac ili kućanstvo koji u datom trenutku ne mogu zadovoljiti osnovne životne potrebe, pod uvjetom da nemaju u vlasništvu imovinu kojom mogu osigurati sredstva za zadovoljavanje svakodnevnih životnih potreba, osim stana ili kuće koju osoba koristi za stanovanje i čiji prosječni mjesečni prihod po članu kućanstva u prethodna tri mjeseca koja prethode mjesecu u kojem je podnesen zahtjev za ostvarivanje prava, ne prelazi iznos od 173,00 eura.

Pravo na potporu ne može istovremeno ostvariti više osoba iz istog kućanstva, kao ni korisnici naknade za troškove stanovanja.

Članak 21.

Potpora obuhvaća podmirenje dijela troškova komunalne naknade, naknade za uređenje voda, javne usluge prikupljanja i odvoza komunalnog otpada, potrošnje vode i električne energije.

Visina potpore za podmirenje troškova električne energije može iznositi najviše 14,00 eura mjesečno, a za potrošnju vode najviše 7,00 eura mjesečno, dok se iznos potpore za podmirenje troškova komunalne naknade, naknade za uređenje voda i troškova sakupljanja i odvoza komunalnog otpada određuje u visini od 50% utvrđenih troškova korisnika.

Korisnici koji ostvaruju pravo na podmirenje troškova sakupljanja i odvoza komunalnog otpada iz članka 50. ove Odluke, a ujedno ispunjavaju uvjet za ostvarenje potpore iz članak 20. ove Odluke, mogu ostvariti pravo na podmirenje troškova odvoza otpada samo po jednoj osnovi temeljem ove Odluke.

Članak 22.

Potpora će se isplaćivati izravno na bankovni račun davatelja usluge.

Članak 23.

Pravo na potporu korisnik ostvaruje podnošenjem zahtjeva Jedinostvenom upravnom odjelu i pripadajuće dokumentacije kojom se dokazuje postojanje uvjeta u ostvarivanja toga prava.

Dokumentaciju iz stavka 1. ovog članak Odluke čini:

- preslike osobnih iskaznica za samca/sve članove kućanstva
- izjava o imovini podnositelja zahtjeva i svih članova kućanstva,
- dokaze da samac ili kućanstvo nema u vlasništvu imovinu kojom može osigurati sredstva za zadovoljenje, svakodnevnih životnih potreba, osim stana ili kuće koju osoba koristi za stanovanje,
- dokaze o prihodima za sve članove kućanstva u prethodna tri mjeseca koja prethode mjesecu u kojem je podnijeti zahtjev,
- odgovarajuće isprave o režijskim troškovima čije se podmirenje traži.

2. Pravo na jednokratnu novčanu pomoć

Članak 24.

Jednokratna novčana pomoć je poseban oblik pomoći samcu ili kućanstvu koji zbog nastupa izvanrednih troškova nastalih uslijed trenutnih životnih okolnosti na koje ne mogu utjecati (bolest ili smrt člana obitelji, prirodne nepogode, nabave osnovnih predmeta u kućanstvu, nužne odjeće ili obuće ako se ne može nabaviti putem humanitarnih organizacija i slično), nisu u mogućnosti podmiriti osnovne životne

potrebe te nemaju u vlasništvu imovinu kojom mogu osigurati sredstva za zadovoljenje svakodnevnih životnih potreba, osim stana ili kuće koju osoba koristi za stanovanje.

Članak 25.

Jednokratnu novčanu pomoć korisni ostvaruje prvenstveno rješenjem nadležnog tijela za socijalnu skrb (jednokratna naknada), a ako tu pomoć ne dobije od tih tijela iz razloga što ista nemaju osigurana sredstva za stu svrhu ili odobreni iznos od strane tihe tijela nije dostatan za podmirenje potrebe, istu može ostvariti na teret Općine.

Novčana pomoć za nabavu osnovnih predmeta u kućanstvu, nužne odjeće ili obuće priznati će se korisniku doplatka za pomoć i njegu i korisniku invalidnine, ako iste ne može nabaviti putem humanitarnih organizacija i slično.

Članak 26.

Jednokratnu novčanu pomoć korisnici ne mogu ostvariti po osnovi dugovanja za režijske troškove i troškove podmirenja kredita ili drugih troškova koje su stvorili svjesno i samovoljno te svih troškova proizišlih iz prekršajne ili kaznene odgovornosti podnositelja zahtjeva.

Članak 27.

Jednokratna novčana pomoć se doznava na račun (IBAN) podnositelja.

Članak 28.

Pravo na jednokratnu novčanu pomoć ostvaruje se podnošenjem zahtjeva i pripadajuće dokumentacije Jedinostvenom upravnom odjelu, kojom se dokazuje ispunjavanje uvjeta za priznavanje tog prava.

Dokumentacija iz stavka 1. ovog članka Odluke čine:

- preslike osobnih iskaznica za samca/sve članove kućanstva,
- potvrda nadležnog tijela za socijalnu skrb ili drugog tijela o ostvarenom/neostvarenom pravu na jednokratnu novčanu naknadu u tekućoj godini,
- izjava o imovini podnositelja zahtjeva i svih članova kućanstva,
- dokaze da samac ili član kućanstva nema u vlasništvu imovinu kojom može osigurati sredstva za zadovoljenje svakodnevnih životnih potreba, osim stana ili kuće koju osoba koristi za stanovanje,
- ostala dokumentacija kojom se dokazuju navodi iz zahtjeva (liječnička dokumentacija, smrtni list, dokazi o školovanju, zapisnik nadležnog tijela o događaju i slično),
- preslika računa podnositelja zahtjeva za isplatu sredstava (IBAN).

Članak 29.

Samac ili kućanstvo mogu ostvariti pravo na jednokratnu novčanu pomoć najviše jednom godišnje.

Pravo na jednokratnu novčanu pomoć ne može istovremeno ostvariti više osoba iz istog kućanstva.

Članak 30.

Opravdanost zahtjeva i visini pomoći će, u ovisnosti o osiguranim sredstvima u Proračunu Općine Klenovnik i složenosti potrebe korisnika, utvrditi Jedinostveni upravni odjel.

Članak 31.

Iznos jednokratne novčane pomoći po pojedinačnom zahtjevu o kojoj samostalno odlučuje Jedinostveni upravni odjel može iznositi najviše:

- do 133,00 eura za samca, odnosno
- do 400,00 eura za kućanstvo.

Iznos priznate jednokratne pomoći može biti i veći od iznosa utvrđenih prethodnim stavkom, o čemu prije izdavanja rješenja od strane nadležnog Jedininstvenog upravnog odjela zaključkom odlučuje općinski načelnik Općine Klenovnik.

3. Pravo na pomoć u naravi

Članak 32.

Pomoć u naravi može se odobriti samcu ili kućanstvu u situacijama uzrokovanim prvenstveno štetom/kvarovima na stambenim objektima ukoliko te osobe nisu u mogućnosti samostalno financirati nužne popravke, a si ciljem zaštite života i zdravlja prvenstveno starijih osoba i obitelji s malodobnom djecom, pod uvjetom da nemaju u vlasništvu imovinu kojom mogu osigurati sredstva za financiranje predmetnih popravaka, osim stana ili kuće koju osoba koristi za stanovanje.

Podnositelj zahtjeva dužan je uz zahtjev priložiti predračune za robu ili radove/popravke koje je potrebno izvesti na stambenom objektu izdane od strane ovlaštenih izvođača radova, odnosno davatelja usluge ili trgovca.

Pomoć se odobrava nakon procjene ovlaštene osobe Općine odgovarajuće struke (građevinske, arhitektonska), čije mišljenje u vidu službene bilješke dostavlja Jedininstvenom upravnom odjelu. Pomoć se može odobriti u cijelosti ili djelomično na način da Općina u ime korisnika podmiri odobrene troškove plaćanja računa na IBAN izvođača radova/pružatelja usluga/isporučitelja robe.

Članak 33.

Samac ili kućanstvo mogu ostvariti pravo na pomoć u naravi najviše jednom godišnje. Pravo na pomoć u naravi ne može istovremeno ostvariti više osoba iz istog kućanstva.

Članak 34.

Pravo na pomoć u naravi ostvaruje se podnošenjem zahtjeva i pripadajuće dokumentacije Jedininstvenom upravnom odjelu, kojom se dokazuje ispunjenje uvjeta za priznavanje tog prava.

Dokumentaciju iz stavka 1. ovog članka čine:

- preslike osobnih iskaznica za samca/sve članove kućanstva
- izjavu o imovini podnositelja zahtjeva i svih članova kućanstva,
- dokaze da samac ili član kućanstva nema u vlasništvu imovinu kojom može osigurati sredstva za zadovoljavanje svakodnevnih životnih potreba, osim stana ili kuće koju osoba koristi za stanovanje,
- ostala dokumentacija kojom se dokazuju navodi iz zahtjeva (fotodokumentacije, zapisnici nadležnih tijela, procjena štete),
- predračun za radove/usluge ili robu.

Članak 35.

Opravdanost zahtjeva i visinu pomoći u naravi će, u ovisnosti o osiguranim sredstvima u Proračunu Općine Klenovnik i složenosti potrebe korisnika, utvrditi Jedininstveni upravni odjel.

Članak 36.

Iznos pomoći u naravi po pojedinačnom zahtjevu o kojima samostalno odlučuje Jedininstveni upravni odjel, može iznositi najviše do 1.328,00 eura.

Iznos odobrene pomoći u naravi može biti i veći od iznosa utvrđenog prethodnim stavkom o čemu prije izdavanja rješenja od strane Jedinog jedinog upravnog odjela zaključkom odlučuje općinski načelnik.

4. Pravo na novčanu pomoć za novorođeno dijete

Članak 37.

Pravo na novčanu pomoć za novorođeno dijete ostvaruje jedan od roditelja ili skrbnika djeteta do navršene prve godine života djeteta.

Pravo na pomoć ostvaruje se ukoliko su kumulativno ispunjeni slijedeći uvjeti:

- novorođeno dijete ima hrvatsko državljanstvo i ima prijavljeno prebivalište na području Općine Klenovnik u kontinuitetu od rođenja,
- barem jedan od roditelja ili skrbnik novorođenog djeteta ima prijavljeno prebivalište na području Općine Klenovnik u trenutku rođenja djeteta.

Članak 38.

Pomoć za novorođeno dijete uplaćuje se izravno na bankovni IBAN (tekući) račun jednog od roditelja navedenog u zahtjevu ili gotovina, i to:

- za prvorođeno dijete u iznosu od 200,00 eura
- za drugorođeno dijete u iznosu od 265,00 eura
- za trećerođeno 400,00 eura
- za svako slijedeće rođeno dijete potpora se povećava za 135,00 eura

Članak 39.

Prilikom prijave djeteta u matičnom uredu, matičar će upoznati roditelje s pravom na ostvarivanje Potpore roditeljima za novorođeno dijete te ukoliko ispunjavaju uvjete putem aplikacije e – Novorođenče proslijediti Općini zahtjev na rješavanje.

Zahtjev za ostvarivanje prava na novčanu pomoć za novorođeno dijete može se predati i Jedinom jedinom upravnim odjelu, u pisanom obliku i na propisanom obrascu, a mogu ga podnijeti jedan od roditelja ili skrbnik novorođenog djeteta.

Uz zahtjev iz stavka 1. i 2. ovog članka prilažu se slijedeći dokumenti:

- izvod iz matice rođenih, odnosno rodni list rođenog djeteta,
- potvrda o prebivalištu roditelja i djeteta, odnosno preslik osobne iskaznice roditelja, i
- preslika računa podnositelja zahtjeva za isplatu sredstava (IBAN).

U slučaju da jedan od roditelja nema prebivalište na području Općine Klenovnik, isti je obvezan priložiti potvrdu jedinice lokalne samouprave prema mjestu svog prebivališta da nije ostvario pravo na potporu za novorođeno dijete.

5. Pravo na podmirenje troškova usluge pomoć u kući

Članak 40.

Pravo na pomoć u kući priznaje se osobi kojoj je prema neposrednom saznanju Jedinog jedinog upravnog odjela Općine ili nadležnog tijela za socijalnu skrb zbog tjelesnog, mentalnog, intelektualnog ili osjetilnog oštećenja, privremenih ili trajnih promjena u zdravstvenom stanju prijeko potrebna pomoć druge osobe, a ta osoba koja je po Zakonu dužna brinuti se o njoj ne postoji ili nije u mogućnosti to činiti.

Članak 41.

Pomoć u kući može obuhvatiti:

- organiziranje prehrane (nabava i dostava gotovih obroka u kuću),

- obavljanje kućanskih poslova (nabava živežnih namirnica, pomoć u pripremanju obroka, pranje posuđa, pospremanje stana, donošenje vode, ogrjeva i slično, organiziranje pranja i glačanja rublja, nabava lijekova i drugih potrepština i drugo),
- održavanje osobne higijene (pomoć u oblačenju i svlačenju, u kupovini i obavljanju drugih higijenskih potreba), te
- zadovoljavanje drugih svakodnevnih potreba

Članak 42.

Pomoć u kući pruža sukladno posebnim programima Društvo Crvenog križa Varaždinske županije, a može ju pružati i druga pravna ili fizička osoba koja ispunjava uvjete za pružanje tih usluga i s kojom Općina Klenovnik sklopi Ugovor o pružanju usluga.

6. Pravo na potporu umirovljenicima

Članak 43.

Pravo na potporu umirovljenicima ostvaruje svaki umirovljenik čija mjesečna mirovina iznosi do 270,00 eura mjesečno.

Potpora umirovljenicima isplaćuje se dva puta godišnje i to povodom uskrsa i božićnih blagdana.

Visini potpore iznosi 25,00 eura.

Uz zahtjev za ostvarivanje pomoći umirovljenicima korisnici prilažu slijedeću dokumentaciju:

- presliku osobne iskaznice
- presliku dokaza o visini mirovine

7. Pravo na podmirenje troškova pogreba

Članka 44.

Općina će podmiriti troškove pogreba u visini troškova ukopa i osnovnih pogrebnih troškova pogreba, što uključuje trošak lijesa, nadgrobnog obilježja i dr., za osobe bez obitelji, odnosno rodbine, zakonskog ili ugovornog obveznika uzdržavanja temeljem sklopljenog ugovora o doživotnom ili dosmrtnom uzdržavanju, a koje su u trenutku smrti imale prebivalište na području Općine Klenovnik, ukoliko iste ne bude podmirilo nadležno tijelo za socijalnu skrb.

Podmirenje troškova pogreba isključuje troškove kupnje grobnog mjesta.

Članak 45.

Ukoliko se naknadno utvrdi da je osoba za koju su troškovi pogreba podmireni iz sredstva proračuna Općine Klenovnik imala obitelj, odnosno zakonskog ili ugovornog obveznika uzdržavanja, Općina će od istih zatražiti povrat sredstava.

Članak 46.

Podmirenje troškova pogreba iz članka 45. ove odluke priznaje se rješenjem Jedinственоg upravnog odjela, koje se donosi temeljem zahtjeva ili po službenoj dužnosti.

Članak 47.

Podmirenje troškova pogreba provodi se slanjem narudžbenice pravnoj osobi koja je izvršila uslugu ukopa odnosno pogreba, a istu će Općina platiti temeljem dostavljenog računa.

V. NADLEŽNOST I POSTUPAK

Članak 48.

Postupak za ostvarivanje prava propisanih ovom Odlukom pokreće se na zahtjev korisnika ili po službenoj dužnosti.

Postupak po službenoj dužnosti pokreće se na temelju obavijesti članova obitelji, građana, ustanova, udruga, vjerskih zajednica, trgovačkih društava i drugih pravnih osoba te državnih i drugih tijela kao i na temelju činjenica koje su u drugim postupcima utvrdili službenici Općine.

Ukoliko se zahtjev pokreće po zahtjevu korisnika, isti predaje i vlastoručno potpisanu izjavu da su podaci navedeni u zahtjevu i priloženoj dokumentaciji točni i potpuni te da daje privolu službenoj osobi da iste ima provjeravati, obrađivati, čuvati i koristiti u skladu sa Zakonom o zaštiti osobnih podataka i drugim važećim propisima, a u svrhu obrade i odlučivanja po zahtjevu.

Članak 49.

O zahtjevu za ostvarivanjem prava iz ove Odluke odlučuje Jedinostveni upravni odjel rješenjem u prvom stupnju.

Protiv prvostupanjskog rješenja Jedinostvenog upravnog odjela je dopuštena žalba.

O žalbi protiv prvostupanjskog rješenja Jedinostvenog upravnog odjela odlučuje nadležni upravni odjel Varaždinske županije.

Žalba izjavljena protiv rješenja iz ovog članka ne odgađa izvršenje rješenja.

Članak 50.

Podnositelj zahtjeva je dužan dati istinite osobne podatke, podatke o svom prihodu i imovini, kao i drugim okolnostima o kojima ovisi priznavanje nekog prava.

Za točnost podataka navedenih u zahtjevu podnositelj zahtjeva odgovara materijalno i kazneno.

Uz zahtjev za pokretanje postupka za ostvarivanje prava iz socijalne skrbi, kao i tijekom korištenja prava, podnositelj je dužan dostaviti odgovarajuće isprave odnosno dokaze potrebne za ostvarivanje prava.

Jedinostveni upravni odjel može odlučiti da se posebno ispituju relevantne činjenice i okolnosti od kojih ovisi ostvarivanje pojedinačnog prava, posjetom kućanstvu podnositelja zahtjeva (korisnika) ili na drugi odgovarajući način.

Članak 51.

Općina je dužna voditi evidenciju i dokumentaciju o priznatim pravima iz socijalne skrbi propisanih ovom Odlukom.

Općina je dužna o podacima o korisnicima i naknadama iz socijalne skrbi sukladno ovoj Odluci iz evidencije i dokumentacije iz stavka 1. ovog članka izraditi godišnje izvješće.

Jedinostveni upravni odjel ima pravo nadzirati da li se sredstva odobrena za ostvarivanje prava sukladno odredbama ove Odluke koriste u svrhu za koju su namijenjena.

Članak 52.

Korisnik prava iz socijalne skrbi ostvarenih na temelju ove Odluke, dužan je obavijestiti Jedinostveni upravni odjel o svakoj promjeni koja utječe na daljnje korištenje istih ili na visinu priznatog iznosa najkasnije u roku od osam dana od dana nastanka promjene.

Na osnovi obavijesti korisnika ili na osnovi podataka pribavljenih po službenoj dužnosti Jedinostveni upravni odjel će donijeti novo rješenje amo ako su se promijenile okolnosti o kojima ovisi priznavanje prava i visina priznatog iznosa.

Ako korisnik nakon promijenjenih okolnosti i dalje ispunjava uvjete za korištenje prava u manjem ili većem iznosu od već priznatog prava pravo u izmijenjenom iznosu priznaje se s danom nastanka promijenjenih okolnosti.

Ako zbog promijenjenih okolnosti korisnik ne ispunjava uvjete za daljnje korištenje prava, pravo prestaje danom nastanka promijenjenih okolnosti, osim ako ovom Odlukom nije drukčije propisano.

U slučajevima iz stavka 3. i 4. ovog članka donosi se rješenje o ukidanju rješenja kojim je priznato pravo i utvrđuje priznavanje prava u izmijenjenom iznosu, odnosno prestanak prava.

U slučaju smrti korisnika prava, pravo prestaje s danom smrti. U tom slučaju donosi se rješenje o ukidanju rješenja kojim je pravo priznato i utvrđuje se prestanak prava.

Odjava prebivališta s područja Općine Klenovnik ima za posljedicu gubitak prava ostvarenih temeljem ove Odluke i to od dana promjene prebivališta.

Članak 53.

Korisnik može istovremeno ostvariti više pojedinačnih prava, odnosno oblika pomoći ako njihovo istodobno ostvarivanje ne proturječi ovoj Odluci i svrsi za koju je namijenjeno.

Članak 54.

Općina će sa Zavodom i drugim pružateljima socijalnih usluga razmjenjivati podatke o naknadama i socijalnim uslugama u skladu s propisom kojim se uređuje zaštita osobnih podataka.

VI. PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE

Članak 55.

Postupci za ostvarivanje prava započeti prije početka primjene ove Odluke dovršiti će se prema odredbama Odluke o socijalnoj skrbi Općine Klenovnik („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 77/19 i 22/21).

Članak 56.

Danom stupanja na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o socijalnoj skrbi Općine Klenovnik („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 77/19 i 22/21).

Članak 57.

Ova Odluka objaviti će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“, a stupa na snagu osam dana od dana objave.

TOČKA 4.

Izmjena i dopuna Odluke o visini ekonomske cijene boravka Djece u Dječjem vrtiću Latica Klenovnik za 2023. godinu

Predsjednica otvara raspravu.

Martin Pintarić: Samo bi se kratko osvrnuo na ovu odluku. I na prošloj sjednici smo se mi zalagali da ta cijena ne raste, drago mi je da ste to sada upoznali i da ta cijena bude smanjena. U prošlom zapisniku nije navedeno, ali dio nas vijećnika je bio protiv povećanja te cijene. Imali ste sastanak sa roditeljima, ja nisam bio prisutan na sastanku, ali ste vi navodno bili pred roditeljima iznenađeni jer niste znali da se cijena povećala. Vi ste tada bili predlagatelj odluke o povećanju cijene.

Mladen Blaško: Ovakva je situacija bila. Ravnateljica vrtića, Upravno vijeće vrtića donijelo je tu odluku još desetom mjesecu 2022. godine. Dakle nitko nije imao nikakav komentar, nitko nije bio protiv, svi su bili za to, svima je bilo jasno da se cijena mora dići jer se nije dizala. Niti je predstavnik roditeljima rekao da će se cijena povećati, niti

je rekla ravnateljica sve do prvog mjeseca gdje su mene stavili ne samo na gotov čin, nego gotovo na linč, zašto oni to nisu znali. Niti sam ravnatelj vrtića, niti sam predstavnik roditelja da obavještavam. Jer ako već taj predstavnik roditelja može slagati grupe na viber – u, a da mene ne uključuje ili se uključuju pojedinci, neki roditelji, ne svi i pišu se kakve god nebuloze o načelniku, mislim da bi onda bio red da se i ja pridružim toj grupi da se mogu uključiti u raspravu. Došlo je do toga da ja moram doći i objasniti zbog čega se podigla cijena. Predstavnik roditelja pojma nije imao o svemu tome, a ja se pitam za što ste onda glasali, nitko nije bio protiv. To su istinite informacije, to si možete pitati ravnateljicu. A to što se govori po Klenovniku ili u selu i na placu ja se za tim ne hodam, velim samo onako kako je i ako se neka odluka donijela, nitko nije bio protiv, a poslije toga svi su protiv i samo je načelnik kriv. Načelnik ništa drugo ne radi nego popravljajući situaciju. Išli smo svima na ruku i zato se sad ova odluka donosi. Na tom sastanku nije bio najveći problem našim roditeljima već su se zauzimali za roditelje koji su iz vanjskih općina čemu sam se ja čudio jer je ispalo da se mi borimo za roditelje iz drugih općina jer je njima to skupo jer njima njihovi načelnici i gradonačelnici ne plaćaju u tom obimu kako plaćamo mi i da bude njima sada to pre skupo. I mi imamo isto djecu vani po drugim vrtićima i plaćamo, borimo se za svoju djecu. Trudili smo se i napravili vrtić da naša djeca imaju mogućnosti upisa u vrtić, a ne da se borimo za vanjske. Dapače, ako imamo mjesta neka dođu u vrtić, i mi imamo koristi od toga, bolje da ima djece nego da ih nema. Ponavljajući probali smo se poravnati s cijenama najnižeg ranga. Jedino manju cijenu ima Grad Lepoglava koji su tu odluku donijeli 2020. godine i to 1.560 kuna. Još jedan puta spominjem Cestica, Vinica, Ivanec imaju kako smo rekli 1750 kuna. Susjedna Općina Maruševac ima cijenu 2063 kune. Našim roditeljima tamo nije skupo plaćati preko dvije tisuće kuna, a njima je kod nas puno.

Sanja Kuček: Ja bi samo dodala da je u financijskom planu ravnateljica predlagala ekonomsku cijenu, i onda se takav financijski plan donio. Nitko nije bio protiv. Prije u našoj internoj diskusiji ja sam bila protiv. U vrtiću nitko nije bio protiv ni od strane roditelja niti ostalih članova Upravnog vijeća pa je na temelju toga doneseni i rebalans i financijski plan koji je potvrđen dva puta. Došlo je do manjka komunikacije između ravnateljice i roditelja vrtića. Smatram da su se zapisnici sa sjednica Upravnog vijeća vrtića stavili na stranicu vrtića tako da su roditelji mogli i prije reagirati.

Nakon provedene rasprave prelazi se na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja predsjednica Općinskog vijeća Općine Klenovnik konstatira da je 8 vijećnika glasovala „ZA“, te je s 8 glasova „ZA“ donijeta

**IZMJENA I DOPUNA ODLUKE
o visini ekonomske cijene boravka djece u
Dječjem vrtiću „Latica“ Klenovnik za 2023. godinu**

Članak 1.

Članak 2. Odluke o visini ekonomske cijene boravka djece u Dječjem vrtiću „Latica“ Klenovnik za 2023. godinu („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 135/22) mijenja se i glasi:

„Ekonomska cijena boravka djece u Dječjem vrtiću „Latica“ Klenovnik za 2023. godinu iznosi 233,00 eura.

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu osam dana od dana objave u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“

TOČKA 5.

Izmjena i dopuna Odluke o mjerilima sufinanciranja smještaja djece s područja Općine Klenovnik u dječje vrtiće za 2023. godinu

Predsjednica otvara raspravu.

Martin Pintarić: Ja sam samo htio zamoliti predlagatelja da nam objasni tu odluku. Što se s time mijenja i dobiva? Što u konačnici naši roditelji s time dobivaju?

Mladen Blaško: Marijana objasni.

Marijana Fotez: U odluci o mjerilima i načinu sufinanciranja smještaja djece s područja Općine Klenovnik u dječje vrtiće isto stoji ekonomska cijena. Ako smo mijenjali ekonomsku cijenu onda se mora mijenjati cijena i u ovoj odluci. Znači sufinanciranja ostaju ista samo se mijenjala ekonomska cijena.

Martin Pintarić: Gospodine, načelnice, što ste vi onda htjeli sa smanjenjem ekonomske cijene vrtića. Ja mislim da je pobuna roditelja nastala zbog njihovog dijela sufinanciranja, njih se ne tiče kolika je ekonomska cijena vrtića, njih zanima koliko oni plaćaju. Ovom odlukom ja pretpostavljam da ste vi njima htjeli smanjiti cijenu.

Mladen Blaško: Jesmo smanjili smo za 100 kuna.

Martin Pintarić: Ovom odlukom se smanjuje samo ekonomska cijena. Naši roditelji će i dalje većina plaćati 113 eura. Ekonomska cijena je 245 eura, smanjena je na 233, ali oni i dalje plaćaju 113 ili sto i nešto. Drugim riječima s tom odlukom ne idemo roditeljima na ruku. Ići ćemo samo vanjskima, bude nam se dogodilo to, pošto Grad Ivanec dosta veliki dio, ja ne znam da li ima u našem vrtiću koje dijete s područja Grada Ivanca, ali ako ima će to dijete plaćati vrtić manje nego naši.

Mladen Blaško: Da, ako im bude grad to sufinancirao.

Martin Pintarić: 160 eura sufinancira Grad Ivanec.

Mladen Blaško: Marijana pa mi smo razgovarali da se digne prag gore, da oni imaju isto plaćanje.

Marijana Fotez: Onda moramo u ovoj odluci mijenjati skalu, kategorije unutar skale. Mi nismo mijenjali skalu. Onda to ne bude 113 eura i 105 nego trebamo smanjivati.

Mladen Blaško: Onda moramo tu skalu mijenjati.

Marijana Fotez: Bilo je rečeno da bude se s time išlo na Upravno vijeće. Zato skala nije dirana, pa po ovome dobivaju samo vanjski roditelji. Naši bi dobili da se mijenjaju kategorije u skali. To se raspravljalo da bi se s time išlo na Upravno vijeće i da bi se dodalo i više kategorija. Mi trenutno imamo samo dvije kategorije unutar skale.

Mladen Blaško: To moramo preko Upravnog vijeća onda riješiti.

Martin Pintarić: Ako je vama cilj da roditelji manje plaćaju, onda je ekonomska cijena mogla ostati ista. Ako nema računice spuštati ekonomsku cijenu ona je mogla ostati takva. Trebalo je spustiti udio sufinanciranja roditelja.

Sanja Kukec: Mi moramo ovu odluku prihvatiti, a onda Upravno vijeće mora odrediti novu skalu.

Marijana Fotez: Vrtić bude primorani i radi izmjenu financijskog plana jer bude taj dio sredstava, koliko budu roditelji plaćali manje, morala osigurati općina.

Mladen Blaško: Razgovarali smo da bi općina i dalje isti postotak sufinancirala. Da i vanjskima i našima bude 100 kuna manje.

Martin Pintarić: S tom odlukom se to ne dobiva.

Mladen Blaško: Da li se sad mora donijeti ta odluka.

Martin Pintarić: Meni je jasno što se s tom odlukom dobiva. To je ono što želimo.

Mladen Blaško: Mi sufinanciramo za naše roditelji po onoj odluci, znači po postotku.

Marijana Fotez: Ne sufinanciraju po postotku. Nego prema prihodima po članova kućanstva. Nije u postotku. Znači govorim općenito, na primjer po primanjima od 1500 do 2000 kuna po članu se plaća 105 eura, oni koji imaju više je 130 eura. Znači u odluci bi trebalo promijeniti da kategorije bude 100 eura prva i druge na primjer 95.

Mladen Blaško: Znači da mi pokrivamo tih 100 kuna koliko smo smanjili ekonomsku cijenu.

Marijana Fotez: Predložite dopunu odluke.

Mladen Blaško: Došlo je do nesporazuma između mene i Marijane.

Martin Pintarić: Zato treba čitati odluke.

Mladen Blaško: Predlažem da kategorije plaćanja budu 100 i 92 eura.

Martin Pintarić: Znači promijenili smo ekonomsku cijenu i još kategorije.

Mladen Blaško: Tako je. To je i bio cilj samo je došlo do greške u komunikaciji između mene i Marijane

Nakon provedene rasprave prelazi se na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja predsjednica Općinskog vijeća Općine Klenovnik konstatira da je s 8 glasova „ZA“, jednoglasno donijeta

**IZMJENA I DOPUNA ODLUKE
o mjerilima sufinanciranja smještaja djece s područja Općine Klenovnik
u dječje vrtiće za 2023. godinu.**

Članak 1.

Članak 2. Odluke o mjerilima sufinanciranja smještaja djece s područja Općine Klenovnik u dječje vrtiće za 2023. godinu („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 135/22), mijenja se i glasi:

„Ekonomska cijena Dječjeg vrtića u 2023. godini iznosi 233,00 eura za 10 satni cjelodnevni program“.

Članak 2.

U članku 3. Odluke točka 2. mijenja se i glasi:

„Ako prihod po članu domaćinstva iznosi od 256,00 eura do 332,00 eura u prethodnom tromjesečju
92,00 eura“

Članak 3.

U članku 3. Odluke točka 3. mijenja se i glasi:

„Ako prihod po članu domaćinstva iznosi 333,00 eura i više u prethodnom tromjesečju,
i djeca mlađa od dvije godine
100,00 eura“

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“, a primjenjuje se od 01. travnja 2023. godine.

Točke dnevnog reda su obrađene te predsjednica zaključuje rad sjednice.

Završeno 18:58 sati

ZAPISNIČAR

Marijana Fotez

**PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA
OPĆINE KLENOVNIK**

Sanja Kolenko